
植物に関するアンケート

(※2018年5月調査 株式会社やましたグリーン)

性別

人数 割合（％）

男性 118 49.6
女性 120 50.4
全体 238 100.0

年齢

人数 割合（％）

30歳〜39歳 60 25.2
40歳〜49歳 60 25.2
50歳〜59歳 58 24.4
60歳以上 60 25.2
全体 238 100.0

Q1

人数 割合（％）

好き 143 60.1
嫌い 10 4.2

85 35.7
全体 238 100.0

Q2

人数 割合（％）

育てている 139 58.4
育てていない 99 41.6
全体 238 100.0

Q3

人数 割合（％）

あると思う 223 93.7
ないと思う 15 6.3
全体 238 100.0

Q4

人数 割合（％）

できると思う 85 35.7
153 64.3

全体 238 100.0

植物（庭に生えている樹木や鉢植えの木や花など、以下植物と表記
します）は好きですか？

現在、自宅や職場などで植物を育てていますか？

植物にも命があると思いますか？

植物と対話はできると思いますか？

どちらでもない

できないと思う


